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n На базі Хортицької навчально-реабілітаційної

академії розпочала роботу друга літня школа, яка

об’єднала 80 юних науковців з усієї області.

Урочисто відкрила літню школу директор Депар-

таменту освіти і науки облдержадміністрації Тетяна

Озерова та привітала майбутню наукову еліту.

Активно долучилися до втілення проекту й пред-

ставники Запорізького національного університе-

ту. Слухачами літньої школи стали переможці кон-

курсу-захисту Малої академії наук та інших інтелек-

туальних змагань. Упродовж двох тижнів діти мати-

муть можливість поглибити свої знання в різних

галузях наук, спілкуючись з науковцями провідних

вишів, відвідати найцікавіші місця Запоріжжя та

області, змістовно відпочити. Учні прослухали лек-

цію декана ФСУ Максима Лепського. За підсумка-

ми навчальної програми всі учасники отримають

сертифікати про участь у літній школі та грамоти

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

за групові дослідницькі проекти.

n На базі факультету СПП відбулася VI Міжнародна

координаційна зустріч із питань розвитку міжві-

домчої системи координації та перенаправлення у

галузі психічного здоров’я і психосоціальної під-

тримки в Запоріжжі. Захід організували та провели

представники Міжнародного медичного корпусу

(International Medical Corps) у рамках проекту

“Налагодження психосоціальної підтримки та

забезпечення психічного здоров’я в Україні”. Він

реалізується представництвом Міжнародного

Медичного Корпусу в Україні за підтримки AP&C та

Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). У

зустрічі взяли участь представники понад 20 орга-

нізацій міста Запоріжжя і партнерських організацій

IMC, що входять до системи перенаправлення в

Запоріжжі. Серед учасників заходу були: декан

Ольга Пономаренко, фахівці із психосоціальної

підтримки IMC Карен Пол, Кіра Ломакіна, Інка

Вайсбекер, Ольга Хан та доцент кафедри психоло-

гії Лариса Спіцина. Серед учасників заходу також

були керівники та фахівці запорізьких установ та

організацій, що допомагають ветеранам АТО, чле-

нам їх родин та внутрішньо переміщеним особам.

Згодом на факультеті відбувся одноденний тренінг

із першої психологічної допомоги за стандартами

Всесвітньої організації охорони здоров’я. 

n Кафедра фізичної реабілітації уклала угоду з

обласним будинком дитини “Сонечко” щодо про-

ведення ознайомчої та виробничої практик серед

студентів для отримання теоретичних та практич-

них навичок майбутньої професії. За словами

адміністрації, студенти традиційно працюють

волонтерами, отримують позитивні відгуки про

свою діяльність, листи подяки. Відтак, вектори роз-

витку волонтерської та благодійної діяльності тепер

стосуватимуться й співпраці з дитбудинком

“Сонечко”.

n На економічному факультеті у рамках літньої

школи МАН для учнів Малої академії управління

бізнесом провели лекцію, присвячену професіям

майбутнього за даними журналу “Fast Future”.

Серед них: фахівці з вирощування ГМО с/г культур,

фахівці з наномедицини, хірурги зі збільшення

пам’яті, фахівці вертикальних ферм, фахівці з

боротьби зі зміною клімату, віртуальні юристи,

фахівці з персонального брендингу, соціальні пра-

цівники в соцмережах, космонавти, космічні гіди,

архітектори. Також на лекції школярів познайоми-

ли з ринком праці, економічними умовами та

основними компетенціями професій майбутнього.

Після лекції юні гості відвідали всі кафедри еконо-

мічного факультету, де поспілкувалися із завіду-

вачами та викладачами. А згодом завітали на істо-

ричний факультет, до Музею етнографії народів

Півдня України та на біологічний факультет.

НОВИНИ
До вишу з офіційним візитом завітав Посол Естонії Герт Антсу

Запорізький національний університет відвідав Надзвичайний та

Повноважний Посол Естонської Республіки в Україні Ґерт Антсу. Також

до вишу завітала проектний координатор із питань розвитку, співробіт-

ництва та гуманітарної допомоги Посольства Анастасія Михайлова.

Почесні гості зустрілися з т. в. о. ректора ЗНУ Олександром Бондарем,

проректором з наукової роботи Геннадієм Васильчуком, начальником

міжнародного відділу Наталією Костенко і доцентом кафедри теорії та

практики перекладу з англійської мови факультету іноземної філології

Олександрою Головко.

Варто відзначити, що Ґерт Антсу вперше відвідав Запоріжжя. І тим

почесніше було представникам ЗНУ зустрічати його в стінах вишу

для обговорення стану та перспектив двосторонніх зв’язків в освіт-

ній галузі.

На початку зустрічі т. в. о. ректора ЗНУ Олександр Бондар коротко

окреслив гостям історію розвитку університету, його здобутки та напра-

цювання. І в цьому контексті співпраця з Естонією посідає провідні

позиції. Так, з 2012 до 2016

року ЗНУ плідно співпрацю-

вав з Талліннським універ-

ситетом у рамках проекту з

“Erasmus Electra”. Відтак,

три студенти з факультетів

журналістики та ФІФ отри-

мали змогу пройти стажу-

вання за програмою кре-

дитної академічної мобіль-

ності. На разі Талліннський

університет є одним із 6 уні-

верситетів-партнерів вишу,

задіяних в міжнародній про-

грамі “Erasmus+”.

Пан Посол наголосив на

тому, що щиро радіє із мож-

ливості відвідати ЗНУ. Він

також підкреслив важли-

вість не тільки відомчих, але

й прямих контактів науковців один із одним. Своєю чергою, проректор

з наукової роботи Геннадій Васильчук нагадав, що в січні 2016 року від-

бувся візит представників Нарвського коледжу Тартуського університе-

ту, з якими почалося співробітництво в рамках спільного естонсько-

українського проекту “Впровадження багатомовної моделі освіти та

методології інтегрованого навчання предмету і мови (Content and

Language Integrated Learning (CLIL)) в ЗНУ та Запорізькій області”, що

підтримується Міністерством закордонних справ Естонії в межах

Програми співробітництва в галузі розвитку. Проректор наголосив, що

проект включає такі етапи: навчальний візит представників ЗНУ до

Естонії та знайомство з системою середньої та вищої освіти Естонії

(5-12 листопада 2016 року восьмеро представників ЗНУ відвідали уні-

верситет Тарту та, зокрема, Нарвський коледж); проведення опитуван-

ня з мовної ситуації в ЗНУ (березень 2017 року), в опитуванні взяли

участь 1 500 студентів і викладачів ЗНУ; організація науково-практичної

конференції “Виклики багатомовної освіти в Україні” (18-19 трав-

ня 2017 року), в конференції взяли участь більше 300 учасників. До того

ж, він вже має і певні заплановані заходи, зокрема організація тренін-

гу з підготовки тренерів із методології CLIL та перетворення ЗНУ на

центр методології CLIL в регіоні та згодом в Україні у вересні-жовтні

2017 року. 

Посол Естонії Ґерт Антсу відзначив, що щиро радіє таким плідним сто-

сункам ЗНУ та Нарвського коледжу, який набагато молодший за універ-

ситет Тарту, але вже має такі вагомі освітні напрацювання. Крім того,

він висловив сподівання під час подальших візитів обов’язково зустріти-

ся із талановитими студентами ЗНУ.

Т. в. о. ректора ЗНУ Олександр Бондар відзначив, що, планується

написання проекту з продовження впровадження методології CLIL на

факультетах ЗНУ, з подальшою розробкою повноцінних англомовних

курсів на різних факультетах. Також із Нарвським коледжем планується

співробітництво в напрямку розширення академічної мобільності для

співробітників і студентів ЗНУ (за рахунок “Erasmus+”). 

Наприкінці зустрічі її учасники побажали один одному успіхів у

подальшій діяльності та втілення всіх запланованих проектів. Також гості

обмінялися пам’ятними подарунками й сувенірами на згадку про істо-

рію і сьогодення своїх країн.

Марія Канцелярист

n Учені кафедри підприємництва, менедж-

менту організацій та логістики факультету

менеджменту провели І Міжвишівський кон-

курс студентських наукових робіт із тематично-

го напряму “Екологічний і енергетичний

менеджмент”. Свої роботи конкурсанти при-

святили вирішенню питань утилізації відходів,

проблемам водопостачання, розробці шляхів

мінімізації енергоспоживання, переробці тер-

мальних стічних вод, використанню сонячної

енергії, застосуванню методу екологічної оцін-

ки будівельних матеріалів, використанню гео-

термальних теплових насосів, оборотного

водопостачання, інвестуванню в офшорну віт-

роенергетику. До фіналу конкурсу було реко-

мендовано авторів 11 робіт. Так, грамотою за

1 місце була нагороджена студентка Приазов-

ського державного технічного університету

(м. Маріуполь) Вероніка Тищенко, грамотою

за 2 місце були нагороджені: студентка ЗДІА

Юлія Горшкова та студент ЗНТУ Сергій Іщенко.

Студентка ЗНУ Анастасія Федяніна з роботою

“Використання геотермальних теплових насо-

сів для опалення домогосподарств”, аспірант

1 року навчання ЗНУ Дмитро Титарчук з про-

ектом “Сонячні лавки як ідея для соціального

підприємництва” та студентка ЗДІА Анастасія

Грегуліч з проектом “Проектування дитячого

центру з низьким споживанням енергії” посіли

почесне 3 місце. Подяками за участь також

були відзначені наукові керівники та організа-

тори конкурсу.

n Нещодавно студентка першого курсу юри-

дичного факультету, учасниця Запорізького

відділення Центру німецького права, Вален-

тина Кривонос успішно пройшла попередній

відбір міжнародного Moot Court (інтелектуаль-

не змагання, яке проходить у вигляді моделю-

вання су-

дового за-

с ідання) .

Водночас

Валентина

закінчила

п і в р і ч н е

заочне навчання з конституційного права

Німеччини. Її студії охоплювали виконання

двох письмових робіт, доповідь по темі, а

також – участь у німецькомовному семінарі

міжнародного Moot Court (у м. Києві). Усі семі-

нари проводилися німецькою, адже метою

програми було удосконалення не тільки знань

з права цієї країни, а також і німецької юри-

дичної мови. Студентка зазначила, що отрима-

ла базові знання з Німецького конституційно-

го права, неоціненний досвід участі у міжна-

родних програмах і велике бажання надалі

навчатися та брати участь у подібних заходах. 

n Студентка третього курсу спеціальності

“Фізичне виховання” Економіко-правничого

коледжу Анастасія Бризгіна

з тріумфом виступила на

чемпіонаті України з легкої

атлетики. Спортсменка-лег-

коатлетка на змаганнях на-

ціональної першості у Лу-

цьку здобула перемогу у

фіналі з бігу на 400 метрів.

Цю дистанцію вона подолала за 51, 89 секун-

ди, побивши особистий рекорд на 2 секунди

та перемігши з нормативом на “дорослий”

чемпіонат світу. До речі, аби досягти юніорсь-

кого рекорду України 40-річної давнини їй не

вистачило всього 9 сотих секунди. Тепер

завдяки таким гарним результатам вона може

взяти участь у відборі на командний чемпіонат

Європи та позмагатись з іншими спортсмена-

ми за участь у чемпіонаті світу у Лондоні.

Нагадаємо, що навесні Анастасія Бризгіна

стала бронзовим призером чемпіонату

Європи з легкої атлетики.
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Днями у департаменті освіти і науки Запорізької міської

ради під головуванням його директора Юлії Погребняк від-

булося робоче засідання, у якому взяли участь директори

шкіл, гімназій та ліцеїв нашого міста. Серед інших важливих

питань під час заходу його учасники обговорили можливість

вивчення школярами китайської мови. Її викладання роз-

почнеться в Школі Конфуція, яка діятиме в ЗНУ з вересня

цього року.

Під час дискусії з цього приводу долучитися до нової освіт-

ньої програми і надати своїм учням можливість вивчати

китайську мову виявили бажання представники Вознесе-

нівського району: директор суспільно-гуманітарної гімназії

№ 27 Людмила Гашенко, директор гімназії № 25 гуманітар-

ного профілю Олег Колесник, директор гімназії № 71 з

поглибленим вивченням іноземної мови Людмила Тер-

новська, директор ліцею “Логос” Анатолій Рівкін і директор

гімназії “Контакт” Тамара Заварзіна.

До їхньої дум-

ки приєдналися

освітяни Дніп-

ровського ра-

йону. Директор

школи № 22

Світлана Ман,

директор школи

№ 89 Любов

Корсунова, ди-

ректор навчально-виховного комплексу “Еврика” Олена

Селіванова, директор гімназії № 31 Тетяна Трапезіна,

директор школи № 109 Марина Углова та директор гімназії

№ 50 Андрій Гузеватий висловили переконання, що вив-

чення додаткової іноземної мови зробить їхніх учнів у май-

бутньому більш конкурентноспроможними на ринку праці.

Директор гімназії № 47 (Заводський район) Валентина

Коваль цілком схвалила нову освітню ініціативу ЗНУ.

Керівники навчальних закладів Комунарського району

Неля Ситенко (школа № 103) і Аркадій Демченко (навчаль-

но-виховний оздоровчий комплекс № 110) також запевни-

ли присутніх у тому, що їхні учні із задоволенням скори-

стаються можливістю розширити свій кругозір, завдяки

можливостям, які пропонує Школа Конфуція.

Освітяни з Олександрівського району: Світлана

Непрядкіна (гімназія № 11) і Наталія Івахненко (колегіум

№ 98) висловили сподівання на плідну співпрацю із ЗНУ у

цьому напрямку освіти.

Директори на-

вчальних закла-

дів Хортицького

району: Оксана

Балдук (школа

№ 51). Ольга

Солдатєнко (ба-

гатопрофільний

ліцей № 99),

Ірина Пискуно-

ва (спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 40) й Олена

Іванішина (загальноосвітній багатопрофільний навчально-

виховний комплекс № 106) цілком погодилися із тезою, що

на сьогодні успішній людині бажано знати кілька іноземних

мов, а китайська входить до числа пріоритетних, якщо вра-

хувати тенденції геополітики. Тож вивчення китайської –

додатковий шанс для учнів Запоріжжя.

Представники Шевченківського району: Олександр

Могилін (навчально-виховний комплекс № 42), Тетя-

на Іванова (гімназія № 93) і Костянтин Саміло (багато-

профільний ліцей “Перспектива”) висловили задово-

лення, що у ЗНУ у Школі Конфуція діятимуть класи роз-

раховані як на учнів молодшої школи, так і на старшо-

класників.

Нагадаємо, що учені цих шкіл зможуть опановувати

китайську мову вже із вересня цього року на базі Школи

Конфуція. Викладання у ній здійснюватимуть професори

Анхойського педагогічного університету (м. Уху, провінція

Анхой, Китай), а методичні посібники Посольство

Китайської Народної Республіки в Україні.

Усі охочі ще мають час приєднатися до груп вивчення

китайської мови, адже у школі Конфуція діятимуть навчаль-

ні групи, розраховані як на дітей, так і на дорослих.

Днями відзначав свій ювілей завіду-

вач кафедри кримінального права та

правосуддя, професор, заслужений

діяч науки і техніки України Олександр

Олексійович Дудоров. Колектив кафед-

ри скористався нагодою, аби не лише

привітати іменинника, але й запевни-

ти: викладачі пишаються тим, що пра-

цюють під його керівництвом.

Олександр Олексійович народився у

Вінниці. Закінчив юридичний факуль-

тет Київського державного університе-

ту імені Т.Г. Шевченка. У 1994 р. захи-

стив дисертацію на здобуття наукового

ступеня кандидата юридичних наук за

темою “Проблемні питання криміналь-

ної відповідальності за одержання

хабара”. Темою його докторської

дисертації стали “Проблеми криміналь-

но-правової охорони системи оподат-

кування України” (2007 р). Під його

керівництвом 10 учнів захистили

дисертації (з них одна – докторська).

Крім того, він – автор понад 350 опуб-

лікованих наукових і навчально-мето-

дичних робіт із проблем кримінального

права. 

Крім плідної наукової освітянської та

адміністративної діяльності, Олександр

Дудоров знаходить час на активну

участь у реформуванні законодавства

у правничій галузі. Він – член Науково-

консультативної ради при Верховному

Суді України (із 2007 р.) та член

Науково-консультативної ради Вищого

спеціалізованого суду України з розгля-

ду цивільних і кримінальних справ

(із 2010 р.).

Його плідна

д і я л ь н і с т ь

відзначена

почесними

н а го р о д а -

ми: грамотою Кабміну України, Почес-

ною грамотою і цінним подарунком

Верховного Суду України, відзнаками

МВС України.

Декан юридичного факультету, про-

фесор Тетяна Коломоєць, вітаючи юві-

ляра зі святом, наголосила: “Олександр

Олексійович – неординарна особи-

стість. Він – один із кращих фахівців

галузі вітчизняного кримінального

права. Інколи можна почути, що про

людину, яка досягла значних успіхів,

говорять: він створив сам себе, а

Олександр Дудоров створив не лише

себе, а й власну, дуже потужну школу”.

Не буде перебільшенням сказати, що

він входить до авторських колективів

усіх сучасних підручників із криміналь-

ного права, його прізвище обов’язково

стоїть під експертним коментарем до

кожного законопроекту. Серед вихо-

ванців ученого – сучасні знані науков-

ці. Не менше уваги він приділяє і занят-

тям зі студентами. Треба сказати, що

його лекції відвідують навіть ті, хто вже

завершив навчання у виші. Вони із

захопленням слухають, як Олександр

Олексійович чітко й зрозуміло пояснює

всі складні моменти законодавства,

радяться із професором щодо нюансів

законодавчих актів, розбирають із ним

кейси конкретних справ. Хоча всі сту-

денти визнають що скласти іспит про-

фесору не так просто, адже він вимагає

досконалих знань, але вони вдячні за

доброзичливу атмосферу, яка панує під

час екзаменів. 

“Олександр Дудоров живе своєю

справою. Ми щиро пишалися, коли він

обрав для викладацької та наукової

діяльності наш виш. Із впевненістю

відзначаємо, що його співпраця із

колективом юридичного факультету

дуже плідна та сподіваємося, що вона

триватиме і надалі”, – підкреслила

Тетяна Олександрівна. 

Викладачі та студенти юридичного

факультету вітають Олександра Олексі-

йовича та бажають йому довгих, спов-

нених натхненною працею та новими

здобутками і перемогами років життя,

спрямованих на служіння не лише уні-

верситету, але й усій рідній країні!

Життя професора присвячене улюбленій справі

Учні вивчатимуть китайську в Школі Конфуція ЗНУ
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Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 301 від 26.04.17 “Про

організацію проведення атестації осіб, які претендують на вступ на державну

службу, щодо вільного володіння державною мовою”, на базі Центру післяди-

пломної освіти ЗНУ триває атестація осіб, що претендують на посади держслуж-

бовців. 

Під час чергового засідання комісії атестацію пройшли 9 осіб. Залік відбував-

ся у два етапи і складався із письмового блоку (тестування і реферування) та

усного (ділова розмова, повідомлення-презентація на певну тему). Така його

форма дозволяє врахувати рівень усіх мовленнєвих компетенцій особи, яка

екзаменується. Упродовж десяти днів вони отримають посвідчення, яке підтверд-

жує їхнє володіння державною мовою, що дозволить претендентам надалі прохо-

дити конкурс та обіймати посади держслужбовців. 

Незмінним залишається склад атестаційної комісії, до якого входять високок-

валіфіковані фахівці університету. Очолює комісію кандидат філологічних наук,

доцент кафедри української мови Світлана Сабліна, секретар – керівник Центру

післядипломної освіти Ірина Львова, члени комісії – кандидат філологічних наук,

доцент кафедри української мови Лариса Бойко, кандидат філологічних наук,

доцент кафедри українознавства Микола Стасик та кандидат філософських наук,

доцент кафедри соціальної філософії та управління Ірина Цапліна. Від початку

поточного року відбулося вже три засідан-

ня, присвячених атестації осіб, які претен-

дують на вступ на державну службу. 

Перебіг заліку прокоментувала голова

атестаційної комісії Світлана Сабліна:

“Запропоновані учасникам атестації різні

форми завдань допомогли відтворити

повну картину щодо рівня знань і мовних

компетенцій. Найкращий результат екзаменовані продемонстрували під час

виконання письмових тестових завдань, трішки нижчий – із навичок реферуван-

ня. Непогано вони впоралися й з усними завданнями. Проте іноді в мові допо-

відачів були присутні суржик та окремі русизми, інколи спостерігався небагатий

лексичний запас. Однак, враховуючи той факт, що учасники хвилювалися, вони,

загалом, показали достатній рівень знань, який дозволяє їм обіймати посаду

держслужбовця. Насамкінець хочеться побажати усім, хто пройшов атестацію,

не зупинятися на досягнутому і вдосконалювати рівень власних знань із мови та

свої мовленнєві навички. Задля цього треба не тільки на роботі користуватися

українською мовою, а й більше читати літератури, також намагатися спілкувати-

ся в побуті, у повсякденному житті саме українською”.

Наступна атестація згідно плану відбудеться 20 червня. Із графіком атестацій-

них сесій на 2017 рік та іншою корисною інформацією можна ознайомитися за

покликанням: https://www.znu.edu.ua/3742.ukr.html. Щодо питань проходження

атестації також можна проконсультуватися за телефоном: 289-41-46 (Ірина

Вікторівна Львова).

Окрім того, нагадаємо, що на базі факультету соціології та управління до 22

липня триває набір до магістратури “Публічне управління та адміністрування”

(освітня програма “Державна служба”). Більш детальну інформацію щодо

навчання за цією освітньою програмою можна отримати, завітавши на сайт ЗНУ,

або зателефонувавши: (061) 228-75-73; 050-010-55-34; 066-062-05-47.

Олена Хлистун

ЮВІЛЕЙ

n 15 червня – декана філологічного факультету, професора кафедри української
літератури Тамару Володимирівну Хом’як;
n 16 червня – професора кафедри слов’янської філології Олену Володимирівну
Юфереву; заступника головного бухгалтера з контролю відділу бухгалтерського
обліку, фінансової та бюджетної звітності Любов Іванівну Регент;
n 17 червня – заступника декана з наукової роботи факультету журналістики,
доцента кафедри теорії комунікації, реклами та зв’язків із громадськістю
Кристину Михайлівну Пирогову;
n 18 червня – професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування
Ольгу Михайлівну Зборовську;

n 12 червня – фахівця 1 категорії деканату факультету іноземної філології
Валентину Миколаївну Матвеєву;
n 13 червня – старшого викладача кафедри управління персоналом і маркетин-
гу Валерію Юріївну Тимошик;
n 18 червня – доцента кафедри української мови Любов Миколаївну Стовбур.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/
- на сторінці Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp

Триває атестація осіб, які планують
обіймати посади держслужбовців


